

EN JEREZ
Por un mes 2'00 ptas
Un año adelantado . . 22'50 ptas

Fuera de Jerez
Un mes adelantado . . . 2'50 ptas
Un año id. 25'60 ptas
Entradas.
Un año adelantado . . . 40'00 ptas
Número suelta, 1'10 ptas.—Atrás de 725.

El problema Municipal

El decreto publicado recientemente en la «Gaceta» de Madrid, que nosotros venimos reproduciendo para que nuestros lectores puedan conocerlo, vendrá a remediar en parte la penuria que actualmente sufren los Ayuntamientos. Y decimos en parte porque, a juzgar por la impresión que hemos sacado de su lectura, el de Jerez bien poco habrá de beneficiarse con la nueva disposición.

El impuesto sobre los vinos, en otras poblaciones es posible que produzca a sus Ayuntamientos ingresos de importancia. Jerez habrá de resultar poco favorecido puesto que la exacción del referido impuesto se refiere solo al consumo que se haga en cada localidad.

Y el presupuesto jerezano, que viene arrastrando déficits abrumadores, seguirá soportándolos, a menos que, como recurso extraordinario, se adopte el repartimiento que fija el decreto a que hacemos referencia.

El presupuesto para el año próximo no deja a nuestro juicio de ofrecer serias dificultades. Y no habrán de salvarlas ciertamente las diferencias apasionadas que traen dividida a la población. Si el buen sentido no se impone y se relegan a segundo término las rencillas, el nuevo presupuesto será tan malo como los anteriores.

Un presupuesto más, con las mismas ficciones que los que ya conocemos, y con las mismas dolorosas consecuencias que se reflejan en la población.

Nos permitimos hacer un llamamiento a los jerezanos de buena voluntad; nos dirigimos a todos; no hacemos excepciones de ninguna clase. Apelamos al patriotismo del vecindario y le requerimos a que se interese por la obra económica que ha de confeccionarse para el año próximo de 1919.

La situación actual es vergonzosa, denigrante, vejatoria. Y en ella todos hemos puesto nuestras manos. La omisión de unos y la acción de otros han dado los deplorables resultados que se conocen. También han contribuido a ello otras causas que nadie ha podido evitar, causas ante las cuales se han estrellado voluntades que han puesto gran empeño por remediarlas.

Seguir en la hora presente haciendo inculpaciones, significa continuar resbalando por la pendiente que ha de conducirnos al precipicio. Y ha llegado el momento de hacer labor práctica, de trabajar en beneficio de Jerez, sin perder el tiempo en discusiones estériles y enojosas.

En el Ayuntamiento Sesión Municipal

A las seis y cuarto de la tarde da comienzo la sesión municipal convocada para ayer de segunda citación. Preside el alcalde accidental señor Berihuete y concurren los ediles señores Cala Aguirre, Aparicio, Simó, Aranda Pérez, Díaz-López (D. Antonio), González Pascua, González Hontoria y Barrera (D. Antonio).

Queda aprobada sin discusión ni enmiendas el acta de la sesión anterior. Los Sres. González Hontoria y Simó interesan de la Presidencia les reserve el uso de la palabra para cuando termine el despacho ordinario. Entrase en el

Orden del día

1.º—Solicitudes de varios pensionistas para estudios.
Suscriben las instancias los señores Sandoval y Mato.
El Sr. Simó manifiesta que sus amigos y él, considerando los derechos que tienen adquiridos dichos pensionistas, merced al acuerdo adoptado por el Excmo. Ayuntamiento de costearles las carreras que cursan, se muestran conformes con que se les sigan abonando las pensiones que disfrutan sin que ello quiera decir que en lo sucesivo acuerden otras nuevas.

El Sr. Berihuete expresa que en la Comisión de Instrucción Pública existen otras solicitudes análogas de los Sres. Suárez y Regife. Se acuerda de conformidad con las peticiones que se formulan, después de ligeras observaciones de los señores González Hontoria y Simó.

2.º—Solicitud de licencia, de dos empleados municipales.
Suscriben las instancias los auxiliares de la Contaduría Municipal don Emilio Rosales García y D. Luis de la Milla y Alonso, quienes interesan que se les conceda un mes de licencia, prorrogable por quince días más, para tomar parte en las oposiciones que se celebren en Madrid para el ingreso en el cuerpo de Contadores.

El Sr. Simó dice que existiendo un reglamento de empleados debe de sacarse a oposición la plaza de que se trata.
Rectifican ambos ediles y puesto el punto a votación se acuerdan las proposiciones del Sr. González Hontoria por cinco votos contra dos, estos últimos de los Sres. Simó y Díaz-López (D. Antonio). Terminado el despacho ordinario se lee un escrito del Sr. D. Manuel de Morales Ubreva, renunciando al cargo del concejal, y por ende a la tercera tenencia de Aldaldía, aduciendo para ello el delicado estado de su salud.

una sepultura en el Cementerio Católico.

Se accede a lo solicitado previo el pago de los derechos correspondientes.

6.º—Cuentas de servicios municipales.
Importan 17'50 pesetas, acordándose pagarlas del Capítulo de Imprevistos.

7.º—Escrito de los Albaceas de don Rafael García Gil, acerca de obras en el Hospital.
Los firmantes del escrito solicitan autorización para llevar a cabo importantes obras en el Hospital de Santa Isabel, en la sala de La Salud y otras, como también en diversas dependencias de aquel establecimiento.

El Sr. González Hontoria propone que se acuerde de plano conceder la autorización, sin previo informe de las Comisiones de Beneficencia y Policía Urbana, ya que el arquitecto municipal será el encargado de dirigir dichas obras, a fin de que éstas se emprendan dentro del más breve plazo posible.

También propone que se le dirija oficio de gracias a los albaceas de referencia que con tanto celo han cumplido la voluntad del testador.

Los Sres. Simó y Barrera se adhieren a estas proposiciones, las cuales quedan aprobadas por unanimidad.

8.º—Idem del Sr. Depositario, sobre servicios de su dependencia.

El referido funcionario se lamenta de la falta de personal en dicha dependencia, interesando se cubra la plaza de auxiliar segundo vacante en la misma y que vuelva a funcionar la desaparecida sección de cuentas, teniendo presente lo atrasado que encuentra este trabajo.

El Sr. Simó propone que se le dirija oficio de gracias a los albaceas de referencia que con tanto celo han cumplido la voluntad del testador.

Los Sres. Simó y Barrera se adhieren a estas proposiciones, las cuales quedan aprobadas por unanimidad.

Es de opinión que se nombre auxiliar segundo en propiedad al Sr. Ruiz Dorado, que procede de la sección de arbitrios viene desempeñando aquel cargo, con el beneplácito de su jefe.

Con respecto a la sección de cuentas, entiendo que deben ponerse de acuerdo los jefes de los distintos negociados municipales, para designar al empleado que vaya a encargarse de dicho trabajo.

El Sr. Simó dice que existiendo un reglamento de empleados debe de sacarse a oposición la plaza de que se trata.

Rectifican ambos ediles y puesto el punto a votación se acuerdan las proposiciones del Sr. González Hontoria por cinco votos contra dos, estos últimos de los Sres. Simó y Díaz-López (D. Antonio).

Terminado el despacho ordinario se lee un escrito del Sr. D. Manuel de Morales Ubreva, renunciando al cargo del concejal, y por ende a la tercera tenencia de Aldaldía, aduciendo para ello el delicado estado de su salud.

Por análoga causa presentan también sus excusas los ediles señores D. Santiago Lozano Carralón y don Pablo Porro Bermejo.

Se acepta también la renuncia al concejal Sr. Herrera Fernández, que presenta, ya corregidos, los documentos de que se dieron cuenta en la sesión anterior.

Terminado el despacho ordinario el Sr. Simó interesa que se lleve al próximo Cabildo una lista completa de deudores al Municipio, con certificación de Contaduría y Depositaria.

Después habla de las medidas que adoptó el anterior alcalde Sr. Picardo, con motivo de la llegada a ésta de los portugueses que hubieron de tomar parte en las faenas agrícolas.

El Sr. González Hontoria se ocupa también de los morosos, diciendo que en la relación que ha conocido el Cabildo, no figuran todos ellos, pues faltan muchos, que se han considerado como fallidos, no sabe por quien.

Considera exigua la cantidad de 59.000 ptas. que figura como total de débitos a S. E. y añade que aún no se ha cobrado el veinte por ciento del presupuesto de ingresos.

Luego se ocupa de las deficiencias que se notan en el servicio de limpieza pública, contestándole el señor Berihuete e interviendo el señor Simó.

Después de amplia discusión, se acuerda que las comisiones de Hacienda y de Policía Urbana, estudien el asunto, procurando sacar cuanto antes a concurso tan importante servicio.

Con lo que termina la sesión.

La caída de los bolchevikis.

No son muchas las noticias que el telégrafo envía desde Rusia, pero ellas bastan para poner muy en claro el derrumbamiento del Gobierno de los bolchevikis.

La oposición y la lucha contra éste se ha extendido por las principales ciudades y regiones, tomando los caracteres de una verdadera revolución. En Moscú, la capital, los contrarrevolucionarios dominan por completo; en Ucrania el elemento campesino, que es el más importante, ha tomado decididamente las armas y se opone y lucha contra los destacamentos alemanes enviados para apoderarse de las cosechas; en la región del Don el general Sasanoff, ha extinguido en pocas semanas los restos de la soberanía bolcheviki, mientras que en el Norte la penetración aliada, no solamente no ha sido recibida con hostilidad, sino que por el contrario los habitantes del Murmania, no se han recatado de exponer sus simpatías y de acogerse a la protección de las fuerzas ocupantes.

Para colmo de las desdichas bolchevikis y germánicas, el ejército de los tchéco-eslavos ha aumentado prodigiosamente a 200.000 o 300.000 amenazando la Rusia Oriental. La huida de Trostky y Lenin, a Kronstad, la metrópoli de los bolchevikis, indica que el fin no ha llegado, está por lo menos muy próximo.

A cualquiera que haya seguido con algún interés los asuntos de Rusia, no le extrañará este fin rápido y repentino de la dictadura de Trostky. En un principio los bolchevikis tuvieron mucha fuerza, pero puramente circunstancial y falta de toda solidez. A la caída de Kerenski, las masas de obreros y aldeanos siguieron entusiasmados al Gobierno que se proponía imponer la paz a Europa entera, y promover traer a Rusia una nueva era de felicidad nunca soñada.

La ilusión de la mayor parte del pueblo ruso duró el poco tiempo que aquellos tardaron en mostrar sus terribles desaciertos y la tiranía de su sistema.

La mayoría de Rusia agotada y llena de cansancio, quería en aquel momento y aspiraba por la paz, pero no una paz a espaldas de los aliados sino honorable, y de conciertos con aquellos.

El régimen bolcheviki, estaba basado en el condonamiento nacional, que traducido a la administración bolcheviki significaba la explotación de los campos a beneficio de las ciudades.

En cambio los campesinos rusos han tenido siempre bien a la propiedad individual o a la comunal dentro de cada pueblo, de cuyos límites no sale su espíritu. Había con esto lo suficiente para producir una profunda separación entre obreros y aldeanos, y si a esto se añade las desdichas de la ocupación alemana y la inhabilidad bolcheviki el lector se podrá explicar suficientemente la profunda separación y antipatía entre unos y otros. En resumen, los bolchevikis han dominado y hecho cuanto les ha venido en gana, contra todos los derechos de una mayoría hostil, tapando la boca a la prensa y la opinión contraria y persiguiendo y hasta fusilando a mansalva.

Los defectos de la revolución bolcheviki en Rusia han sido dos: el antipatriótico el muy poco patriótico por lo menos, y el ser excesivamente radical.

Trostky y Lenin tuvieron muy pocos escrúpulos en autorizar la desintegración de Rusia creyendo que pactando con el Imperialismo alemán y mendigando el respeto de su gobierno, podrían conseguir la supervivencia bolcheviki y su extensión por Europa, pero no vieron que ese pacto, la deshonraba a los ojos de las democracias europeas y que con ello y sus gestos de humildad, daban a sus ideas un golpe de muerte, ni tampoco que a la corta o larga el espíritu ruso no podía resignarse a ser sacrificado y les acusaría inexorablemente de traición.

También su excesivo radicalismo ha sido funesto. En todos los países, por adelantados que sean, los grandes saltos son peligrosos; pero en Rusia, constituida en gran parte por masas de muy poca cultura sujetas hasta entonces a un régimen puramente absolutista, mucho más.

Los bolchevikis han cometido desaciertos políticos y sociales en que no incurrieron los revolucionarios franceses del 93, y sus lecciones les han servido de muy poco.

Los bolchevikis han recordado durante su breve historia el desenfreno y el espíritu de venganza, de los centinos esclavos de Roma superados durante los pocos días que tardaban en dominarlos la espada de los legionarios.

Los pretendientes del gobierno ruso son ahora los llamados revolucionarios radicales que llevan un poco de ironía en su nombre puesto que son mucho más moderados. El nombre de Kerenski vuelve a sonar.

Quizás vuelva este político en desgracia a empujar la dirección del gobierno, y no dudamos que en ese caso su caída y su destierro le habían enseñado a pocas lecciones.

LONDRES, Agosto de 1918.

Teatro Eslava

¡Qué preciosidad de comedia nos ofreció anoche la compañía de Eslava! «Piopila» se nos presentó, y fué recibida con todos los honores que merecía, ya que no por otra cosa; por venir recomendada por los hermanos Quintero, a quienes conocíamos desde hace tiempo.

¿Qué quién es Piopila? Pues «Piopila» es una modistilla madrileña, pipizete, alegre, buena y sencilla. Nació en la portería de un palacio ducal, y se crió jugando con el hijo de los señores de la casa, con el futuro duque. Creció y cuando empezaba a ser mujer, abandonó con su madre, modesta lavandera, la portería y se instaló en una buhardilla, que con la presencia de «Piopila» se convirtió en una jaula de paparrillos.

Allí siguió visitándola el duquesito, a quien ella recibía y tubeaba como antiguo amigo, mientras atendía a su trabajo de modista, no sin dedicar cuantos ratos podía a instruirse y educarse, leyendo, visitando los museos, enterándose de todo lo que pudiera enseñarle algo.

Un día «Alejandro», el duque, se pone enfermo; su vida pelagra y «Piopila» acude solicitada a su lado. Le asiste, le cuida, vela su sueño y puede decirse que salva la vida del que ella considera como un hermano. En el transcurso de la enfermedad, larga y grave, se va convirtiendo el cariño de hermanos en otro afecto que ninguno de los dos comprende hasta que ha tomado incremento.

«Niña Valdellara», una condesa casquivana y coqueta que tuvo relaciones íntimas con el duque, no renuncia a lo que ella cree un derecho; le persigue, le sitúa y da lugar con sus imprudencias a que «Piopila» se aperceba del peligro que corre «Alejandro». Por otra parte, la marquesa intenta concertar el casamiento de la muchacha con el hijo de su administrador, y ella, viéndose obligada por todas estas circunstancias, acaba por confesar a la marquesa su pasión por «Alejandro», que le impide querer a otro hombre.

Una bomba no hubiera hecho mayor efecto en el ánimo de la marquesa. La llama loca; califica de disparate el plan de la joven y le echa en cara su origen y sus principios, comparándolos con la alta alcurnia de su ahijado.

La pobre «Piopila» se marcha de la casa desengañada; pero la marquesa ve bien pronto que no puede vivir sin la señorita de compañía, cuyo carácter le tiene subyugada por completo.

Valiéndose de su secretario «D. Félix Pimentel», explora el ánimo del duque y no tarda en convencerse de que está quizás más enamorado que «Piopila».

Y comprendiendo la cosa inevitable, a regañadientes y luchando entre el orgullo de clase y el amor que siente por la muchacha accede al fin y queda concertada la boda de los que fueron amigos en la niñez.

La obra es un primer en cuanto al desarrollo del asunto y al modo de mover las figuras.

El primer acto, de ambiente popular, tiene ese sello especial de los ilustres saineiros sevillanos y hay en él rasgos felicísimos. Los dos últimos tienen como lugar de acción una mansión señorial, y resultan más serios, aunque sin dejar de ser quintilianos.

«Piopila» ha venido a ser la obra de texto con que anoche se examinó la Srta. Las Heras. Y como se trataba de obtener el doctorado en el arte escénico, venía preparada y nos hizo unos ejercicios que nos obligaron a darle el título por unanimidad y aclamación.

En todos los momentos estivo admirable y oyo entusiasmas ovaciones, que, unidas a las de la noche anterior, serán para ella grato recuerdo de estas noches de verdadero triunfo.

La Srta. de la Fuente muy elegante y muy artista en el papel de la «Condesa», la señora Blanca en el de la Marquesa y la señorita Estrella en el de «Marciana», completaron el conjunto de buenas actrices que tenemos en Eslava.

De ellos Serrano, muy artista, «muy duque» y muy bien en el indicado papel que sacó a las mil maravillas Calafat siempre correcto y destacado como bueno y el señor Pastrana que entendió admirablemente su gracioso y corto papel. Los demás no desentonaron y contribuyeron al éxito evitable de la comedia.

Al final se levantó el telón muchas veces, entre aplausos del numeroso y distinguido público que llenaba casi el teatro, predominando las señoras en butacas.

Y por si son pocos, ahí van unas palmítas de agradecimiento a las señoras que nos trasladaron una carta que trasladamos al señor R. de la Vega, por si cree factible y conveniente complacer a los firmantes.

«Sr. Director de El Guadalete»
EJE.
Muy Sr. nuestro: Veríamos con sumo gusto que por conducto del periódico que Ud. tan dignamente dirige, se sirviese hacer público nuestro deseo, de que por la notable formación artística que actúa en Eslava, se pusiese en escena la preciosa comedia de los Quinteros, titulada «Cabrita que tira al monte...» así, como que nuevamente llegaran a representar el interesante estreno de hace varias noches, «Bajo la Zarpa» que tan del agrado del público fué y que tantos aficionados quedaron sin verlo.

Anticipamos gracias por esta favor y quedamos muy atentamente de Ud. afmos. s. s. q. l. e. l. m. Varios Aficionados. Jerez 20-9-18.

Recreo «El Alcázar»

Un estreno interesantísimo anuncia el programa de esta noche. Se trata de una cinta formada por inmejorables elementos artísticos. «Por la verdad» tiene por base la novela de igual título, que ha sido un franco éxito, del gran escritor francés Ernesto Dandet; ha sido adaptada a la pantalla por Luana Devoyod, escritora muy culta y acreditada de buen gusto; puesta en escena por Mauricio Terandy, de la Comedia francesa, que es lo que se dice «un especialista»; e interpretada por actrices y actores escogidos de las mejores compañías de París.

SERVICIO TELEGRAFICO Y TELEFONICO

Noticias de Madrid, Provincias y Extranjero

Por Teléfono Parte oficial americano

Madrid 20, a las 12.
El parte oficial americano dice: En diversos sectores del frente nuestras tropas tuvieron actividad de artillería y lucha de patrullas rechazándose un intento de raid enemigo en los Vosgos.
A una expedición hecha por nuestros aviadores salió al encuentro otra de enemigos, superior en número.
Cinco de nuestros aparatos no regresaron a su base.

La contestación de Wilson a la nota austriaca

La guerra hasta el fin
Stokelmo: El Gobierno sueco ha recibido noticia oficial del Gobierno norteamericano para su transmisión al Gabinete de Viena.
Como en los días anteriores la prensa yanqui de todos los Estados de la Unión resume sus comentarios diciendo que no es posible sino la guerra hasta el fin, luchándose sin restricción hasta que no se consigan los fines democráticos expuestos por Wilson.

En el Senado norteamericano

Discurso de Lodge.—El propósito de los yanquis.
Nueva York: El Senador Lodge, jefe del partido republicano, ha pronunciado en la Alta Cámara un importante discurso al Senado.

Respecto a la proposición alemana y la contestación que dará nuestro Presidente a esa nota estoy seguro—dijo—de que recibirá universal aprobación.
Su repentino y rotundo rechazamiento a la propuesta austriaca es no sólo correcto sino sensato, puesto que pondrá término a las conversaciones que iniciábase, beneficiosas para los alemanes.
Yo, como Wilson, creo que nuestros propósitos y nuestra situación están claros.
Nuestros fines son que se discutan alrededor de la mesa de conferencias los términos de la paz cuando el militarismo prusiano esté aplastado. En tonos tendrán los alemanes que aceptar el plan enemigo totalmente, pues de otra manera el mundo no podrá verse libre de guerras de conquista.
Hasta que la guerra no haya llegado al territorio alemán toda negociación y discusión con los enemigos significaría que habíamos perdido la guerra y nuestros sacrificios serían inútiles.
Hay que luchar todavía mucho.
Aunque la victoria brille ya sobre nuestros ejércitos y los aliados, Alemania acarrea calamidades sin cuento sobre el mundo inocente y hay que incapacitarla de que vuelva a hacerlo.
Tenemos el propósito de colocar al enemigo como si dijéramos en si-

tuación físicamente inferior; pues queremos libertar al mundo y que la gente honrada y justa pueda vivir en paz sin amenazas ni alarmas.
Por esto únicamente luchamos.
No pedimos más, pero tampoco aceptamos menos.

Los gastos de guerra

Para el mantenimiento de la lucha.
Washington: El Ministro de la Guerra interino Cronwell, comunica que una de las grandes fábricas del Gobierno terminó ayer el rifle que hace el millón.

Era ayer precisamente el aniversario de la construcción del primer fusil de esta clase construido en dicha fábrica.
Los gastos de guerra en los Estados Unidos hasta el 17 mes de guerra han sido 17.339.681.342 dólares.
Los gastos en Agosto elevanse a 1.805.000.000 o sea 200 millones más que en Julio.
Desde que entraron los EE. UU. en guerra el Gobierno ha recaudado por concepto de impuestos, empréstitos, y bonos del Tesoro, un total de 5.031.478.000 en los cuales incluyense 647 millones de sellos de ahorro de todos los Estados Unidos.

El comité de construcciones navales norteamericanas comunica que el número de reclutas admitidos para la marina mercante ha aumentado este mes 491 por 100 sobre cifras anteriores.
Lavándose con el gran

JABON ZOTAL

se evita epidemias contagiosas.

Manifestaciones de Dato

El viaje del Rey—Diplomático a San Sebastián.—Rumores desmentidos.
Madrid 20, a las 18.
Madrid: El Ministro de Estado señor Dato manifestó hoy a los periodistas que había recibido las visitas del Embajador electo de Rusia, Ministro de Bélgica, nuestro agredado en Rumanía y la de varios Senadores y Diputados.
Se excusó de ir al Consejo que se celebrará esta tarde, pues tenía que permanecer todo el día en el Ministerio de Estado para despachar varios asuntos.
Agregó que esta tarde marcharía a San Sebastián.
Dijo también que el Rey iría hoy a la Granja donde pernoctaría.
Mañana continuará su viaje para San Sebastián.
Desde este punto se trasladará a Vitoria para regalar la Cruz de Beneficencia al Regimiento de Caballería de Alfonso XIII, según la petición de todos los alcaldes de España.
En el último viaje hecho por el Rey a San Sebastián, habló al general Marina sobre el particular.
Ahora ultimaré el asunto con el alcalde de Vitoria y el capitán general.

Los periodistas madrileños

Moya visita a García Prieto
Madrid: Cumpliendo el acuerdo adoptado en la reunión de directores de periódicos, el Sr. Moya visitó hoy al Ministro de la Gobernación.
El Sr. Moya ha convocado a los directores de periódicos a una reunión que se celebrará en la Asociación de la Prensa y en la que el presidente de esta dará cuenta del resultado de su entrevista con el Sr. García Prieto.

Los mineros de Puertollano

En vías de solución
Ciudad Real: En Puertollano continúan entrando los obreros al trabajo no en la proporción que se esperaba.
Los obreros esperan conocer el

CONSULTORIO

Dr. González Pineda, Molle, García de Arboleya Benítez (D. Manuel y D. Bartolomé)

Nuestro embajador en París, señor Quiñones de León, irá la semana próxima a San Sebastián y desde allí se trasladará a Madrid para conferenciar con el Sr. Maura, al que no ve desde antes de que el jefe del Gobierno se posesionara de este cargo.

Expresó sus optimismos acerca de nuestra situación respecto a los países beligerantes.
Estima que el país debe estar al lado del Gobierno, le acompañe el éxito o no.

Desmintió que hubiera sido nombrado Embajador de España en Berlín el Sr. Peña y afirmó que carecen de fundamentos los rumores circulados diciendo que ha cesado en su cargo nuestro representante en Alemania Sr. Polo de Bernabé.

Despachando con el Rey

Decretos a la firma
Madrid: El Presidente del Consejo estuvo esta mañana en Palacio despachando con el Rey.
Puso a la firma regia varios decretos entre ellos el relacionado con las plantillas de Gobernación.

BARATISIMO

Gran Almacén de Muebles

DE JOSÉ FRANCO PEREA

Plaza de la Yezha 9 y Consuelo, 18

JERRE DE LA FRONTERA

Dormitorios completos de nogal satin, 700 pesetas.
Idem con teador coque, 875.
Idem corrientes desde 250 a 500 pesetas.
Camas torneadas con sommier, de cuerpo, a 55 pesetas.
Idem con tablero y sommier, 60.
Sillas rejilla, desde 650 pesetas.
Comedores, última novedad, 500 pesetas.
Surtido en comedores, despachos, salas y muebles de mimbre y junco.

Los periodistas madrileños

Moya visita a García Prieto

Madrid: Cumpliendo el acuerdo adoptado en la reunión de directores de periódicos, el Sr. Moya visitó hoy al Ministro de la Gobernación.

El Sr. Moya ha convocado a los directores de periódicos a una reunión que se celebrará en la Asociación de la Prensa y en la que el presidente de esta dará cuenta del resultado de su entrevista con el Sr. García Prieto.

Los mineros de Puertollano

En vías de solución

Ciudad Real: En Puertollano continúan entrando los obreros al trabajo no en la proporción que se esperaba.

Los obreros esperan conocer el

de Especialidades Médico-Quirúrgica

Angustias, 1.—Teléfono, 209

Horas de consulta: De las once de la mañana a las nueve de la noche.

MÉDICOS:

Dr. González Pineda, Molle, García de Arboleya Benítez (D. Manuel y D. Bartolomé)

resultado de las gestiones que una comisión nombrada por ellos, lleva a cabo cerca del Gobierno.

Ayer entraron al trabajo 222 boreros y hoy lo han hecho 50.

En total se hallan trabajando unos 800.

De Gobernación

La epidemia de gripe
Madrid: Como de costumbre estuvieron hoy en el Ministerio de la Gobernación los periodistas.
El Subsecretario Sr. Rosado Gil le manifestó, hablando del estado sanitario en España, que había rebido noticias oficiales de provincias que dan cuenta de que la epidemia se extiende a otros pueblos.

También visitará Nájera, Santo Domingo de la Calzada y Haro.

Desde este punto se trasladará a Vitoria de donde seguirá para San Sebastián.

En la capital donostiarra es esperado a las diez de la noche, pues tiene el propósito de visitar detenidamente los pueblos antedichos.

Manifestaciones de Maura.
Más casos graves de la enfermedad.—Acerca de la reapertura del Parlamento.

Madrid: Al salir esta mañana el Sr. Maura, de Palacio, fué abordado por los periodistas.
Contestando a sus preguntas les manifestó que continuaba extendiéndose la epidemia grippal, y que se habían registrado bastantes casos graves.
Unos son de fiebres tifoideas y otros atacan el pulmón.
Refiriéndose a la noticia publicada en la Prensa de que el día 8 de Octubre se abrirían las Cortes dijo que carecía de exactitud.
Bien quisiera el Gobierno, agregó, que la reapertura fuera lo antes posible, pero no se ha tratado de la fijación de la fecha en los Consejos porque no hemos tenido tiempo.

Antes del Consejo

Referencias de los ministros

Madrid: A las cinco y cuarto quedaron reunidos los Ministros en la Presidencia.
El Sr. Maura dijo a los reporteros que mañana sería el último Consejo de los de esta serie, pues Ventosa y Alba estaban muy necesitados de descanso.
La cuarta serie se celebrará antes de la apertura del Parlamento.
El Ministro de la Guerra General Marina comunicó que en la quinta región que todavía estaba inmune, se han presentado varios casos leves.
Agregó que la enfermedad tiene carácter expansivo.
Ya habrán visto Vds.—añadió—la combinación de altos mandos.
He realizado un trabajo impropio para redactarla.
El de la Gobernación Sr. García Prieto dijo que en el Consejo se trataría de los presupuestos de ingresos y del plan de ferrocarriles.
El de Marina Sr. Miranda confirmó las manifestaciones de Alhucemas.
Los demás Ministros nada de particular dijeron.

El estado sanitario

Se extiende la epidemia.

Madrid: Informes oficiales dan cuenta de que las autoridades civiles y militares no omiten las medidas sanitarias para combatir las epidemias existentes.
En algunos lugares donde los hospitales son insuficientes y no existen salas para los atacados se han levantado tiendas de campaña y barracas donde los enfermos se hallan aislados.
En Lugo, Villalba y Bahamonde la epidemia se extiende considerablemente.
Han girado visitas a dichas poblaciones el Gobernador y un inspector de Sanidad.
En Barcelona se han presentado algunos casos de tifus, en menor número que en años anteriores en igual período de tiempo.
En Cáceres y Cedillo también se han registrado casos.

La epidemia en Madrid

Docientos sesenta atacados.—Veinte y cinco defunciones.

Madrid: El Director del Hospital militar de Madrid ha comunicado que desde el Viernes han ingresado en aquel establecimiento 260 atacados, habiéndose registrado 25 defunciones.
Se han adoptado medidas para evitar la propagación.
Existen dos pabellones capaces para noventa camas cada uno y se han acondicionado cuatro salas.
Los soldados han sido vacunados con una linfa especial facilitada por el Instituto de Higiene.

De la "Gaceta"

Decretos.

Madrid: La «Gaceta» publica las plantillas de los funcionarios de Hacienda.
Inserta un R. D. admitiendo la dimisión de nuestro representante en Bucharei D. Manuel Uñedo declarándolo en situación de cesante.
Otro nombrado sustituto para dicho cargo a D. Rafael Ujiera.

Sociedad Enológica del Panadés

Santa María, 25. Teléfono 174

SUS FILIAS EN OBRAS

Estrujadoras

Prensas mecánicas y a brazo

son las más sólidas y perfectas.

SUS

Instalaciones de Vinificación Moderna

ahorran dinero y mejoran la calidad de los vinos.

SUS

Productos Enológicos

son puros y garantizados.

Federación agrícola

Se separa del Sindicato

Valladolid: La Federación agrícola de Castilla la Vieja ha telegrafado al Sindicato de esta capital dándole cuenta de que se separa del mismo.

Sigue la huelga general

Gestiones para solucionarla

Torrelavega: Continúa la huelga general hallándose paralizadas todas las industrias.
Convocadas por el Gobernador se reunieron comisiones de patronos y obreros sin llegar a un acuerdo.
Dicha autoridad ha citado separadamente a otra reunión a obreros y patronos.
Créese que la huelga se prolongará por tener el propósito de secundarla la Compañía Asturiana, en la que trabajan dos mil obreros.

Preparación

completa para la carrera de Comercio, Francés etc.
Lecciones particulares del Grado de Bachiller. Larga práctica. Clase a domicilio.

DON NAZARIO ALZOLA

JOSÉ LUIS DIEZ, 6

La Sociedad de Peñarroya

Suspensión de obras.

Ciudad Real: La Sociedad de Peñarroya en vista de la persistencia de las huelgas en Puertollano, ha acordado suspender las obras de instalaciones de explotaciones químicas, eléctricas y siderúrgicas, lo que dejará sin ocupación a muchos obreros.

Construcción de barcos.

Una botadura con éxito.

Alicante: En la región marina se están construyendo barcos de madera para cabotaje y altura.

Aceite 1.º

Arroba	20'00
Media cuarta	2'50
Litro	1'60

Aceite fino

Arroba	20'50
Media cuarta	2'57
Litro	1'65

Corredera, 15

(squina al Patio de San Francisco)

Servicio a domicilio.

Teléfono núm. 197.

Enfermedades de los OJOS
Contreras Jiménez
Sagasta, 10.—Cádiz

En Jerez Hotel «Los Clanes» los Domingos de doce a una.

El viaje del Rey.

Pernochará en la Granja.—Visitará varios pueblos.

Madrid: Como es sabido esta noche pernochará el Rey en la Granja. Mañana continuará su viaje marchando a San Sebastián.

Se detendrá en Santo Domingo de Silos, para visitar el Monasterio.

Paludina Höhr

ESPECIFICO DEL PALUDISMO PODEROSO ANTIFEBRIFUGO

Quina, arsénico, azul de Met. Fiebras intermitentes, tercianas, cuartanas, cuadros palúdicos, cloro-anémicos, cegueros, todas las formas variadas del paludismo. (Inyecciones y gotas).

LABORATORIO DE ESTERILIZACION
J. Höhr, CADIZ

Curación de las Hernias

INTERESA SABER: Que el reputado y peritísimo ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado de sus hernias. Estos aparatos que son el bello ideal de todos los pacientes porque dan salud y vida, y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarse todos, absolutamente todos cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdad y el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de enfermos agradecidos los prescriben y usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero, no debe nunca nadie comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al especialista Sr. Torrent de nombre registrado.
Acudid siempre a dicho especialista, no dejéis de visitarle y tened muy presente que estará en Jerez y en el Hotel VICTORIA únicamente el Lunes día 23 del mes de Septiembre.
NOTAS: En Cádiz el día 22 en el Hotel Loreto. En Sevilla el día 24 en el Hotel Oriente. En Huelva el día 25 en el Hotel Madrid y en Córdoba el día 26 en el Hotel de España y Francia, donde asimismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde solamente. Talleres y Despacho en Barcelona: Unión, 13, Casa Torrent.

Consignaciones. --- Tránsitos. --- Exportación. --- Aduanas

FLETAMENTOS Y SEGUROS

AZOPARDO & C.

Servicio completo de barqueajes y dependencia en el Trocadero.

Escritorio: Isaac Peral, núm. 3. CADIZ
Telegramas: AZOPARDO.

El progreso en todos sus adelantos y manifestaciones ha obligado al hombre a gastar mayor suma de energías y debilitar su organismo, causa que le conduce a una vejez prematura y a una vida de agotamiento moral y físico, cuya lozania sólo puede recobrase con el uso del Jarabe Hipofosfitos Salud, que, aprobado hace 28 años por la Real Academia de Medicina, no ha encontrado rival en ninguna de las partes del mundo. Como la eficacia de este poderoso reconstituyente de la sangre y del sistema nervioso ha despertado la codicia de algunos imitadores, es conveniente que el comprador se fije si en la etiqueta exterior se lee con tinta roja: Hipofosfitos Salud.
Tónico-digestivo.—En esta época de lucha por la existencia, el trabajo intelectual y físico produce el agotamiento del sistema nervioso por exceso de funcionalismo en el cerebro, debilitando el estómago. Se impone el uso de un tónico-digestivo y el único que siempre triunfa es el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.
Catastro Urbano.—En el día 21 del corriente han quedado fijadas en el tablón de Edictos del Ayuntamiento y en el de la oficina de Avance Catastral Urbano (Duque de Almodóvar núm. 67, 1.º) las relaciones de renta correspondientes a las calles de Molino del Viento, Pavia, Acebuche, Baro, Cerro Fuerte, Sancho Vizecaino, San Justo, Martín Fernández, Puerta del Sol, Plaza de los Santos y Plaza de Orrellana, que estarán expuestas durante un plazo de 15 días hábiles, a partir del citado día 21.

En Villajoyosa se ha botado el mayor de los buques hasta ahora allí construido, que desplaza 690 toneladas.

Los técnicos y gente de mar, hacen grandes elogios del barco que lleva por nombre «Parcús».

Dentro de poco será botado al agua otro de dos mil toneladas.

Los tipógrafos gaditanos Conferenciando con el Gobernador.—Hacia la solución.

Cádiz: Los patronos y obreros tipógrafos han celebrado una conferencia con el Gobernador Civil.

Parece ser que los dueños de imprentas están dispuestos a aumentar dos reales a sus operarios.

Después de la conferencia con aquella autoridad se dirigieron los obreros a su centro para deliberar. Se confía en que mañana puedan salir los periódicos.

Toros en Valladolid

La tercera de feria

Valladolid: Minutos antes de empezar la corrida cae un verdadero diluvio.

Los espadas suben a conferenciar con el presidente, acordándose que se eché serrín en el ruedo.

Mientras tanto aclara algo y hacen el paseío las cuadrillas.

La entrada no pasa de regular.

Se lidián ocho toros de la ganadería de D. Esteban Hernández y alternan los diestros Rodolfo Gaona, Pacomio Peribañez, Joselito el Gallo y Julián Sáiz Salerí II.

Primero: Acepta cuatro varas por dos caídas matando a un penco.

Gaona al comenzar a muletear sale trepado.

El toro está muy entero debido a la detestable actuación de los de aupa.

Rodolfo trastea brevemente y termina con media estocada que lasta.

Palmas.

Segundo: A su salida tira de cabeza al callejón a los piqueros.

Pacomio lancea por verónicas aguantando mucho.

Después, en una peligrosísima caída al descubierto, Pacomio acude con oportunidad al quite, rematándolo bien.

Joselito realiza otro muy elegante.

En total acepta el de D. Esteban cuatro puyazos por igual número de costaladas y dos jacos fuera de combate.

Joselito juguetea con el bruto durante el segundo tercio.

Pacomio Peribañez hace con la flámula un trabajo reposado y breve y entrando desde cerca sacude una estocada.

Descabella después y escucha una ovación.

Tercero: (Falta el despacho correspondiente a este toro).

Cuarto: Salerí lancea sin gran lucimiento.

Cuatro sangrias y dos batacazos componen el primer tercio.

Los matadores de turno rivalizan en los quites.

Salerí trastea por bajo, valiente y movido, para ahorrar la cabeza a su enemigo.

Entra a herir sobre tablas y deja media estocada que el bicho escapa.

Después atiza otra media estocada que es suficiente.

(Continúa la corrida.)

Los triunfos de los aliados

Prisioneros y cañones alemanes.

Londres: Las pérdidas que los alemanes han tenido en el frente occidental desde el día 8 de Agosto próximo pasado, son las siguientes: Prisioneros: 82.500, que han cogido los franceses; 33.500, los ingleses y más de 15.000 los americanos.

Cañones: Los ingleses han capturado 750, los franceses 800 y los americanos 350.

Derrota de los bolcheviki

En el frente de Arkangel.—El general Alexief, toma la ofensiva.

Basilea: En el frente de Arkangel han tenido los aliados un señalado triunfo, derrotando a los bolcheviki.

Muchos oficiales de estas tropas pasaron a las líneas enemigas.

GACETILLAS

Las fuerzas restantes, en vista del descalabro, huyeron a la desbandada.

El General Alexief ha tomado la ofensiva contra los bolcheviki, contando con grandes núcleos de cosacos y de guardias blancos.

Parte francés de la noche

París: El comunicado oficial de anoche, dice lo siguiente:

Continuamos progresando en el suroeste de San Quintín, donde hemos ampliado nuestras posiciones apesar de la tenaz resistencia del enemigo.

Pasamos por Condés Court, cuyo pueblo se encuentra totalmente en nuestro poder, tomando también el de Castres.

Más al sur llegamos hasta Bomay y la meseta del oeste de Gony.

Los alemanes realizaron varios contraataques sin lograr éxito alguno.

Hicimos más de un centenar de prisioneros.

Varios golpes de mano del enemigo en el este del Mosa, en Chambré y en los Vosgos, no dieron resultado.

Comunicado inglés.

Londres: (oficial).—El enemigo abrió violento fuego en el norte del frente de Goncourt y en la carretera de Arras a Cambrai.

Todas las comunicaciones telefónicas en aquellos puntos, quedaron inutilizadas, debido a la violencia de los ataques.

La infantería alemana tomó en aquellos parte muy activa, siendo rechazados con enormes pérdidas.

En Voëvre se libró violentísimo combate.

En algunas localidades los alemanes lograron penetrar en varias de nuestras trincheras siendo rechazados dejando el campo de acción sembrado de cadáveres.

Ánuda Interior 4 por 100	80'00
Amortizable 5 por 100	97'75
4 por 100	90'00
Exterior	90'00
Banco de España	505'00
Edulas hipotecarias	100'40
CAMBIOS	
Francos	80'25
Libras	20'97

Ecós de sociedad

Después de pasar varios días en esta regreso a Sevilla, el ilustrado Catedrático de la Universidad Literaria de aquella capital D. Germán Latorre.

Dando por terminada la temporada que han pasado en La Jara, han regresado a esta, el Director del Monte de Piedad, D. Federico de Mantaras y sus bellas hijas María Isabel y Consuelo.

Se han trasladado desde Santander a Córdoba, el Marqués del Mérito y su hijo D. Ricardo López de Carrizosa.

La Marquesa del mismo título y sus hijas las Sras. de Mitjans y D. José y la Sra. Angela López de Carrizosa, permanecerán hasta fin de mes actual en aquella provincia.

Marcharon ayer a Cádiz en automóvil las Sras. D. Diego de Zuleta y Quiépo de Llano y D. Alejandro Ivison.

De los Palacios donde han pasado dos días regresaron ayer en automóvil, el acreditado extractor de vinos, D. José García Delgado y su señora esposa.

Se encuentra entre nosotros nuestro distinguido amigo el teniente coronel de Caballería D. Juan Gómez.

De Sanlúcar y Chipiona llegó ayer, continuando para Madrid, el ilustre Doctor señor Tolosa Lefebvre.

Han marchado a Madrid nuestros distinguidos convecinos los Sras. de Isasi (don Luis.)

ULTIMA HORA Por Telégrafo

Madrid 21, a las 4.

Madrid: El Consejo de Ministros terminó a las nueve y cuarto de la noche.

Al salir dijo el Jefe del Gobierno Sr. Maura que como quiera que los asuntos tratados continuarían en el Consejo de mañana, después de éste se le facilitaría a la prensa una nota resumen de ambos.

Un periodista indicó a D. Antonio si podría adelantar algo de los asuntos tratados, contestando aquél que de los presupuestos, de los proyectos de Fomento y de otros ministerios.

El Consejo de mañana dará comienzo a las cuatro y media de la tarde.

Madrid: Poco después de comenzar el Consejo de hoy llegó a la Presidencia el Subsecretario de Instrucción Pública D. Natalio Rivas, para informar al Sr. Alba de un robo que se había cometido en el Museo de Pinturas.

El robo cometiéndose en la vitrina llamada «Tesoro del Delfín».

El Subdirector del Museo D. José Garmelo notó la falta de un hermoso esmalte, famosa joya artística que se encontraba en la vitrina.

También faltan tres antiguas copias de oro esmaltado y otras valiosas joyas de arte.

Acudieron varios jefes de policía que ordenaron se cerrasen todas las puertas del Museo, deteniendo a más de 40 personas que se hallaban dentro y a la mayoría de los empleados.

Todos fueron llevados al Juzgado de guardia, libertándoseles después de prestar declaración.

La vitrina tenía colocados los cuadros que estaban intactos, por lo que se supone que en el robo se encuentra complicada alguno de los encargados de la vigilancia.

Madrid: Se confirma que el Ministro de Fomento Sr. Cambó marchará el día 29 del actual a Francia con objeto de visitar las obras de los ferrocarriles traspiránicos y conferenciar con el Ministro de Trabajo francés.

Regresará a Madrid el 3 de Octubre.

Madrid: S. M. la Reina D.ª Victoria ha aceptado la designación para serlo de las fiestas y juegos florales que se celebrarán en el Teatro Real con motivo de la Fiesta de la Raza.

Actuará de mantenedor el ex Ministro de Fomento D. Niceto Alcalá Zamora.

Madrid: Los periódicos publican sentidos artículos neorológicos con motivo de cumplirse aniversario del ilustre republicano D. Nicolás Salmerón.

Inspección.—Llegó anoche a esta, el inspector jefe de primera enseñanza de la provincia, D. Filemon Blázquez.

D. E. P.—En el Puerto de Santa María ha puesto fin a su vida Antonio Romero Gutiérrez, conocido por «El Mayto», natural de esta ciudad, donde estableció algún tiempo.

Se ignoran los móviles que le han inducido a adoptar tan extrema solución.

Descanse en paz el alma del desgraciado.

Detenido.—La guardia rural detuvo ayer a un individuo que estaba reclamado por la autoridad judicial.

Casa de Socorro.—En este benéfico establecimiento ingresaron ayer para ser asistidos los siguientes individuos: Salvador Jiménez Grandi, tres heridas incisivas en los dedos índice y medio de la mano derecha.

Pronóstico: leve.

Rafael Vázquez Fornela, herida contusa en la cara dorsal de la mano derecha.

Pronóstico: leve.

Ambos fueron curados por el médico Sr. Fernández (D. Antonio).

Federico Rubio Ferrer de herida con desgarramiento en el dedo pulgar de la mano izquierda.

Pronóstico: leve.

José Rubiales Pérez, contusiones en la pierna y pie izquierdo.

Pronóstico: leve.

Ambos asistidos por el médico señor Puerto.

José de los Santos, epítaxis.

Pronóstico: leve.

Médico: Sr. Fernández (D. Antonio).

Diestro.—Nos informan que ayer agravesó el diestro José González Cazalla, que se encuentra en el Hospital de Santa Isabel atendiendo a la curación de la grave cornada que el pasado día 12 le infirió un toro de la ganadería de Salas, toreando en Benaocaz.

Visita de inspección.—El inspector jefe de primera enseñanza D. Filemon Blázquez ha dado comienzo la visita ordinaria de inspección en las escuelas nacionales de la villa de Puerto Real.

Rosa de Valencia.—Por ser el mejor se ha puesto de moda entre las personas de buen gusto el perfume Rosa de Valencia de la casa J. Robillard y Compañía.

Interesante a fabricantes e industriales.—En la imprenta de este periódico se vende a 0'25 pesetas el Reglamento interior para fabricas y talleres que debe llevarse según la moderna legislación sobre el trabajo.

Exámenes.—El día 23, Domingo, empezando a las nueve de la mañana, se verificarán exámenes de las asignaturas de Física y Agricultura y Técnica agrícola e industrial.



REUMATISMOS · GRIPPES
JAQUECAS · NEURALGIAS
DOLORÉS DE MUELAS

RHODINE

(Eter acetílico del ácido oricoxibenzóico)

EN TUBOS DE 20
COMPRIMIDOS DE 1/2 GRAMO

DE LA SOCIÉTÉ CHIMIQUE DES
USINES du RHÔNE · PARIS

De venta en FARMACIAS y DROGUERIAS

CUÍDESE

de renovar frecuentemente las lámparas eléctricas para tener buena luz con reducido gasto de fluido.

LA MEJOR LÁMPARA ESTÁ DEMOSTRADO QUEES LA HISPANIA

Depósito General: STMA. TRINIDAD, 3.

FERNANDO PORTILLO RUIZ

Comisiones, Consignaciones, Fletamentos, Aduanas, Tránsitos, Embarques.

—DESPACHO POR TROCADERO—

Seguros de transportes terrestres y marítimos, (Riesgo de guerra Seguros de Incendios y Accidentes del Trabajo, Seguros de Cosechas.

Teléfono Interurbano, núm. 144. —CADIZ.

Reparaciones

Y accesorios para máquinas de escribir de todos los sistemas.

Abonos para limpieza y conservación de las mismas; cintas, papel, carbon, etc.

J. GONZÁLEZ RAMOS

Plaza Arrenal, 11, 2.º y Cánovas del Castillo, 10, 1.º. —«La Prensa».

PIDAN TODOS ANÍS DEL RAGIMO SECO Y DULCE

Casa céntrica

con buenas habitaciones para dos caballeros y un matrimonio en familia, con buenas referencias.

En la Administración de este periódico darán razón.

Encuadernación y rotulados

Duque de Almodóvar, 6

MEDICO Fernando Quirós

Consulta, de 3 a 5.

CONSISTORIO NUM. 12, PRINCIPAL

MIELO

A 15 CENTS. KILO

Fábrica HUERTA PINTADA

LA MEZQUITA, calle Algarve.

Teléfonos 99 y 131.

Partos y enfermedades de la mujer

ESPECIALISTA José Solís y Estévez

Consulta Médico-Quirúrgica de 2 a 4 de la tarde.

Angel Mayo (antes Caballeros) 28.

Sección Religiosa

JUBILDO CIRCULAR. — San Mateo.

MAÑANA — La Merced.

SANTO DE HOY — San Mateo, ap. y evang.

MAÑANA — Santo Tomás de Villanueva, ob. y cf., San Mauricio y cps. mrs.

ANÍS DEL RAGIMO

SECO Y DULCE

Solemnemente triduo que a la reina de los cielos Nuestra Señora de la Merced consagran sus devotos en los días 22, 23 y 24 del corriente a las siete de la tarde bajo la augusta y real presencia de Jesús sacramentado expuesto en esta iglesia a la veneración de los fieles; desde el 23 al 27 inclusive por razón del santo jubileo circular.

En los dos primeros días habrá misa cantada a las nueve.

Por la tarde se rezará la estación, Santo rosario y a continuación sermón, terminándose con el ejercicio del Tíduo, letanía y reserva.

Día 24, a las ocho y media, habrá misa de comunión, a las diez será la función y el panegírico de la descendencia de la Santísima Virgen.

El 25, a las diez de la mañana, será la función y sermón del santo escapulario, costeado por la hermandad de la escuela de Nuestra Señora.

El 26, se cantarán solemnes vísperas a las seis de la tarde.

El 27, en que las hijas de la caridad celebran la fiesta de su santo Patriarca y fundador San Vicente de Paul habrá misa solemne a las diez de la mañana con panegírico. Todos los sermones estarán a cargo del Sr. Dr. D. José Vides y Sacristán cura propio de San Pedro y San Juan Bautista, de Sevilla.

Por la tarde, a las seis, se cantarán segundas vísperas, y concluidas se hará por los claustros del Hospital la procesion de Su Divina Majestad terminándose con letanias, Salve, bendición y Reserva.

Santo Domingo

Desde el próximo Domingo 22 inclusive habrá en esta Iglesia, Misa de diez y media y de 11, hora oficial, en lugar de la de once y media y de una que quedan suprimidas.

QUESOS

de Bola, Rokefert, Nata y Reina

Sección de Espectáculos

TEATRO ESLAVA

Compañía dramática Cecilio Rodríguez de la Vega.

Función para hoy —Estreno de la comedia en tres actos

La fuerza del mal

A las nueve y media.

Precios: Botaca, 2'50 ptas. Delantero, 1'50. Grada, 0'40.

EL ALCAZAR

Gran Cinematógrafo.—Sección continua empezando a las 8 1/2.

Precios para toda la noche: Preferencia 0'30. Consumo 0'10. Grada 0'10.

